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Aos treze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco (13/05/2025), data alte-

rada pelo Decreto nº 67/25/Executivo e Portaria 63/25/Legislativo, às 18h00min, sob Pre-

sidência do edil Aldair Leite Rodrigues, Vice-presidente Serli Matt,  Secretário Reginaldo 

Almiro da Costa, na presença dos edis: Carlos Alberto da Silva, Jose Wilson dos Santos e 

Zelindo Franskoviak, verificou a ausência dos edis: Alex Jose Cardoso Leal, Vinicius Fer-

reira Barbosa e Rafael Almeida Nascimento que se encontram em viagem a Brasília, 

constatou o número legal de quórum, invocou a proteção de Deus, declarou aberta a ses-

são, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da 

Ata anterior (5ª sessão extraordinária), procedeu a leitura das matérias: Convite Rondônia 

Rural Show; INDICAÇÃO 20/Aldair ao Prefeito e setor competente, para providencia em 

proceder reparos no travessão da Cinquentinha que liga as linhas 180 a 172, com patro-

lamento, cascalho nos pontos críticos e colocação de bueiros que se fizer necessário;  

INDICAÇÃO 21/Aldair ao Prefeito e Secretaria de Agricultura, para que proceda a conti-

nuidade dos trabalhos que estão sendo realizados na linha P.14, para que possa ser exe-

cutado também nas linhas P.18 Nova e P.22; PROJETO DE LEI Nº 52/Executivo “ALTE-

RA A LEI 1192/2022 QUE REGULAMENTA SISTEMA DE CONTRATAÇÃO DE MEDICOS 

NO AMBITO DO MUNICIPIO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”; PROJETO DE LEI Nº 

54/Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR 

POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO ORÇAMENTO VIGENTE (32.100,00 semusa)”. PE-

QUENO EXPEDIENTE ninguém fez uso da palavra. ORDEM DO DIA Projeto Lei 52 

aprovado o Regime de Urgência, em ato continuo foi aprovado em Única votação, por 

todos vereadores presentes, pelo processo simbólico; Projeto Lei 54 aprovado o Regime 

de Urgência, em ato continuo foi aprovado em Única votação, por todos vereadores pre-

sentes, pelo processo simbólico. GRANDE EXPEDIENTE Zelindo parabenizou a todos 

pela organização dos festejos em comemoração ao trigésimo nono aniversário do municí-

pio e agradeceu a todos que prestigiaram, comunicou que no Hospital do Amor de Ji-

paraná será iniciada cirurgias de cataratas a população que necessita, agradeceu a Depu-

tada Silvia Cristina pelo projeto. Serli também parabenizou a todos que se dedicaram pa-

ra a realização das festividades e aos que participaram dos rodeios e demais eventos pa-

ra engrandecer o município, agradeceu o Governador e o Deputado Jean Oliveira pelo 

apoio. Aldair saudou a todos, parabenizou a equipe organizadora e todos servidores e 

órgãos competentes que se dedicaram para realização dos festejos, justificou sua propo-

sição. Reginaldo parabenizou a todas as mães comemorado no último domingo e ao mu-

nicípio pela sua emancipação, agradeceu a todos empenhados na realização das festas, 

em especial o Executivo, Legislativo e demais órgão envolvidos. Os trabalhos encontram-

se registrado em ata e publicado nas redes sociais, agradeceu a proteção de Deus e en-

cerrou os trabalhos. 


